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Ata Sessão Solene – Dia da Mulher Profissional Dinâmica – 08/03/2025
Boa noite a todos, em alguns instantes daremos início a Sessão Solene, 25 anos jubileu deprata, Mulher Dinâmica, Franca São Paulo. Em alguns minutos já começaremos com essagrande sessão Selene, tá? Rapidinho, gente. Boa noite a todos, é com grande honra que da-mos início a esta merecida homenagem à mulher dinâmica, em cumprimento à Lei Municipal5.488 de 1999, de autoria do ex-vereador Nirley de Souza, que instituiu no município deFranca o dia da mulher dinâmica, em comemoração ao Dia Internacional da Mulher, reco-nhecendo e valorizando o avanço da mulher no mercado de trabalho. Desde 1999, é realiza-do, no plenário desta Câmara, o troféu Mulher Dinâmica, homenageando as mulheres quese destacaram durante o ano, na cidade de Franca e região, nos setores profissionais e pes-soal. Convido os vereadores presentes a ocuparem seus lugares no plenário. Leandro Patrio-ta, Walker Bombeiro das Libras e Marília Martins. Saudamos os presentes e convidamos pa-ra compor a mesa. Para presidir esta solenidade, o nobre vereador Fransérgio Garcia, o au-tor da lei que instituiu o município de Franca o Dia da Mulher Profissional Dinâmica, em re-conhecimento ao avanço da mulher no mercado de trabalho, contribuindo para o crescimen-to econômico do nosso município Nirley de Souza. Andreia Silva, vereadora. Marília Martins,vereadora. Débora Mar Oliveira, presidente do Instituto Mulher Dinâmica e gestora do SE-BRAC, Escola Profissionalizante de Franca. Eduardo Silva, responsável pelo Mulher DinâmicaRegional e proprietário das escolas NEWUP. Flávia Lancha, cafeicultora há mais de 30 anos,fundadora da Labaré da Agropecuária, fundadora do Instituto ICOL, diretora das Relações In-ternacionais das Associações de Café da Alta Mogiana e coordenadora regional do PSD Mu-lher. Francesjo Bastos, CEO da Flashward e ex-treinador de futebol e ex-jogador profissional.Dinurá Santana, agente da FIFA, CEO da Incorporadora SB e Cresp, segunda região e CEO daSB Turismo. Maísa Calufi, advogada, especialista em Direito Animal, Direito Médico Veteriná-ria e Direito Trabalhista. Luís Carlos Peixoto, assessor parlamentar e representante da depu-tada Bia Kicis. Marisa Andrade, diretora cultural do Clube do Fordinho, Distrito Federal e ge-rente e administrativo de Automarcas. Marcos Gimenez, representando a rede de supermer-cados Big Compra. Convido também Alex Sabino, chefe gastronômico. Por favor, podem seacomodar e eu passo a palavra ao presidente. Boa noite a todos. Primeiramente eu queriadizer que é uma alegria, eu que sou estreante na política de Franca, poder ver esse plenáriotão colorido, com tantas mulheres, no Dia Internacional das Mulheres. É uma alegria muitogrande estar do lado aqui de uma pessoa que sempre me inspirou, que é o Nirley, um ser hu-mano que eu admiro muito, amigo da minha família, amigo dos meus pais, conterrâneo domeu pai lá da cidade de Delfinópolis. Quero te dizer, Nirley, que é uma honra presidir essasessão solene e uma honra ver tantas mulheres empreendedoras da nossa cidade franca. Es-sa presidência agradece as presenças das autoridades, familiares e amigos das homenagea-das, que nos honram com suas ilustres presenças. Sejam todos bem-vindos. Estando com-posta a mesa, declaro aberta a presente sessão solene sobre a proteção e a inspiração deDeus. Convido aos presentes que se ponham de pé para ouvirmos a execução do hino nacio-nal brasileiro e, em seguida, permanecendo em pé para a execução do hino de Franca comimagens da nossa terra projetadas no telão. Informo que essa sessão está sendo transmitida
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ao vivo pelo Youtube, Facebook e pela TV Câmara, canal 6.3. A deputada federal Bia Kicisnão pôde estar presente, mas enviou um vídeo que iremos assistir nesse momento. Olá, de-putada Bia Kicis falando aqui de Brasília. Infelizmente não posso estar hoje aí com vocês parareceber pessoalmente o prêmio Mulher Dinâmica. Eu estou muito honrada com essa home-nagem. Quero agradecer a Marisa Domingos, quero agradecer ao Carlos Souza por essa indi-cação, por essa homenagem. Eu fico realmente muito honrada, conheci a Marisa aqui emBrasília, uma mulher dinâmica que também está sendo homenageada. E me faço represen-tar aí pelo Luiz Carlos Peixoto. Fico muito feliz, Dia Internacional da Mulher e essa homena-gem vem muito bem.Fico muito feliz porque espero poder inspirar mulheres na política. Tivea honra de ser a primeira mulher a presidir a Comissão de Constituição, Justiça e Cidadaniada Câmara dos Deputados. E também a Comissão de Fiscalização Financeira e Controle. Es-sas comissões tão importantes sempre presididas por homens. E a gente vem rompendo pa-radigmas, abrindo espaços para outras mulheres. Fico muito feliz com essa honra e tambémcom essa homenagem tão simpática, tão afetuosa do povo de Franca, São Paulo. Um grandeabraço para vocês. Bom, antes da gente seguir com o protocolo, primeiramente hoje, dia 8de março de 2025, quero agradecer a presença de todas as pessoas que vieram aqui hoje,num sábado. Agradecer a presença de toda a mesa diretora. Agradecer a presença registra-da dos vereadores de Franca, o Walker, o Leandro, a Marília, a Andreia. Especialmente hoje,homenagear vocês mulheres. A minha esposa Bruna que está aqui, que representa as mãesatípicas, que é uma luta incansável nossa em prol das pessoas com deficiência. Quero agra-decer também e dizer que ontem nós tivemos aqui uma homenagem à Luísa Helena Trajano,uma homenagem que vai ser bienal para as mulheres empreendedoras, que quer dizer mui-to o que nós estamos vivendo hoje aqui. Fico muito feliz de saber que Franca é uma cidademuito empreendedora. O francano tem o empreendedorismo na veia. E as mulheres franca-nas, especialmente, ajudam a mover essa cidade. Sem as mulheres de Franca, nós não esta-ríamos onde nós estamos hoje. Tenho muito orgulho quando a gente fala desse empreende-dorismo. Eu venho do segmento privado do empreendedorismo e vejo a garra da mulherfrancana. Claro que a homenagem se estende a todas as mulheres do Brasil e do mundo,que hoje é o Dia Internacional da Mulher. Essa homenagem vai especialmente para vocês emais especial ainda para vocês que estão aqui, empreendedoras. Vocês, sem dúvida nenhu-ma, ajudam a cidade a crescer, a desenvolver. Vocês, além do papel de mãe, de esposa, vo-cês têm um papel fundamental no desenvolvimento da nossa cidade. Então, fica aqui meusparabéns, agradeço a todas as mulheres que compõem a mesa, todos vocês presentes e di-zer, especialmente, que não existe, eu acho que nós vivemos hoje num mundo tão polariza-do politicamente, eu acho que não existe, na minha opinião, nem a defesa do feminismo,nem do machismo. Nós somos todos iguais, inclusive vocês mulheres, independente de raçae religião. Nós temos que ser iguais e ter oportunidades iguais para todos. Parabéns a vocês,mulheres francanas, e eu tenho muito orgulho de vocês. Neste momento, também gostariade convidar Carol Soares para compor a mesa. A Carol está aqui. Bom, homenagens feitas.Muito feliz de ver esse tanto de mulher aqui, empreendedoras na nossa cidade. E, a seguir,procederemos às homenagens e solicito a Renata e ao Alex, mestres de cerimônia, que fa-çam a chamada das homenageadas. Para darmos início às homenagens, solicito que ocupem
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o lugar de destaque à frente da mesa, o autor do requerimento desta homenagem, vereadorFrasérgio Garcia, o autor da lei que instituiu o Dia da Mulher Dinâmica, ex-vereador Nirley deSousa, para receber sua homenagem especial. Convido, abrindo os trabalhos... Convido aAdriana Guimarães, que será representada por Ana Cláudia Andrade. O que é isso? ConvidoRosângela Maria Pimenta Melete. Convido a Daniela Bueno Fontes Souza. Senhor presiden-te, eu gostaria de pedir uma parte, convidar o ex-deputado Gilson de Sousa para comprovara mesa diretora. E dando continuidade, convido Abigail Almeida, publicitária, bacharel emcomunicação social, propaganda e publicidade. Gostaria de convidar também Andresa Delbi-anco de Paula, sócia proprietária da Delbianco Advocacia e assistente social da comunidadeterapêutica DCNOVI. DCNOVI, é que faltou a letra aqui gente, desculpa. Convido Andréia Sil-va, vereadora da cidade de Franca. Andréia Moura, proprietária, estúdio Andréia Moura, Itu-veraba, São Paulo. Convido Aline Cristina Gomes, empreendedora na área da saúde e estéti-ca. Agatha Chiarello, social, mídia, mídia estética. Após, procedeu-se a entrega dos prêmiosàs homenageadas uma a uma seguido de salvas de palmas de todos. Na sequência, algunsdos convidados usaram a palavra e, após todos terminaram suas falas, o presidente dá a ses-são por encerrada. Após, o presidente agradece a presença das autoridades e dos convida-dos, que prestigiaram a sessão solene, e agradece a Deus pela oportunidade de presidir asessão. Na sequência, conclama uma calorosa salva de palmas para todos os presentes, emespecial para as homenageadas. Era o que tinha a constar da presente Ata.

Franca, 28 de janeiro de 2026

_______________________________________
Fransérgio Garcia
Presidente/Autor

Eu, Evandro Nunes Affonso, Analista Legislativo, ATESTO que a presente Ata resume com fi-delidade, exatidão e veracidade todos os assuntos tratados, decisões, resultados, ocorrênciase fatos registrados na Sessão.
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